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1.4.1 PROYECTOS DE LEY, PROPOSICIONES DE LEY Y 
OTROS PROYECTOS DE NORMAS 

1.4.1.2 Proposiciones de ley 

6-02/ILPA-000001, Proposición de Ley de Inicia-
tiva Legislativa Popular de Caza de Andalucía 

 

Solicitud de retirada presentada por don Carlos Astorga Sánchez-
Lafuente, don Damián Fermín Vaquero Amor, don Pablo Fernán-
dez Alonso, don Manuel Quesada Fernández, don Antonio Pérez 
Gómez y don José María Mancheño Luna en su condición de 
miembros de la Comisión Promotora 
Traslado a la Junta Electoral de Andalucía 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 1 de julio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los señores don Carlos Astorga Sánchez-Lafuente, don Damián 
Fermín Vaquero Amor, don Manuel Quesada Fernández, don An-
tonio Pérez Gómez, don Pablo Fernández Alonso y don José María 
Mancheño Luna, cuyas circunstancias personales obran acredita-
das en el expediente incoado sobre el asunto de referencia, en sus 
propios nombres y derechos, en su condición de miembros de la 
Comisión Promotora de la iniciativa referenciada, mediante el 
presente escrito comparecen y exponen que interesa al derecho 
de la Comisión Promotora que representan la retirada de la Ini-
ciativa Legislativa Popular en su día presentada, por lo que, en su 
virtud. 

SOLICITAN 

Que, a todos los efectos legales oportunos, tengan por desistida 
a la Comisión Promotora que representan en la Iniciativa Legisla-
tiva Popular de referencia ordenando el consiguiente archivo del 
trámite parlamentario iniciado. 

Archidona, 18 de junio de 2003. 
Carlos Astorga Sánchez-Lafuente,  

Damián Fermín Vaquero Amor,  
Manuel Quesada Fernández,  

Antonio Pérez Gómez,  
Pablo Fernández Alonso y  

José María Mancheño Luna.  

 

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES 

1.4.5.2 Mociones 

6-03/M-000010, relativa a construcciones y equi-
pamiento escolar 

 

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía, consecuencia de la 
Interpelación 6-03/I-000027, 
Decaída al no haber sido incluida en el orden del día de la si-
guiente sesión plenaria 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

 

1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE 
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1.4.7 PREGUNTAS  

1.4.7.1 Preguntas orales 

1.4.7.1.1 Preguntas orales en Pleno 

6-03/POP-000202, relativa a recuperación de la 
memoria histórica 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Alberto Chamorro Rodríguez 
Decaída al no haber sido incluida en el orden del día de la sesión 
plenaria convocada para los días 25 y 26 de junio de 2003 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

 

1.4.7.1.2 Preguntas orales en Comisión 

6-02/POC-000049, relativa a desarrollo sosteni-
ble en los parques naturales de Andalucía 

 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía 
Solicitud de retirada y aceptación de la misma 
Incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Medio 
Ambiente convocada para el día 18 de junio de 2003 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

 

1.4.9  CONVOCATORIAS 

1.4.9.1 Solicitudes de comparecencia en Pleno 

6-03/APP-000054, de la Consejera de Medio Am-
biente ante el Pleno de la Cámara 

 

Asunto: Informar sobre la organización y previsiones para el Plan In-
foca 2003 

Presentada por los GG.PP. Mixto e Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía 
Decaída al ser idéntica a la Solicitud de comparecencia 6-03/APC-
000188, debatida en la sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
celebrada el día 18 de junio de 2003 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
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2.7.2  PREGUNTAS ESCRITAS 

6-03/PE-001354, relativa a Plan Gerontológico 
Nacional 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Gerontoló-
gico Nacional. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones se han realizado en la provincia de Granada 
relacionadas con la aplicación del Plan Gerontológico Nacional?, 
especificando el número de nuevas residencias construidas, lugar 
donde se han realizado y coste económico que ha supuesto. 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López. 

 

6-03/PE-001355, relativa a Empresa Pública de 
Emergencias en Córdoba 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Anda-
lucista 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Empresa Públi-
ca de Emergencias en Córdoba. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La Empresa Pública de Emergencias Sanitarias (EPES 061), 
dependiente de la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía, 
cuenta como recursos asistenciales para cubrir las patologías crí-
ticas, es decir, las que implican riesgo vital para el ciudadano, con 
un equipo de emergencias sanitarias terrestres (UVI móvil) en 
Córdoba, otro en Puente Genil, que da cobertura a las poblaciones 
de Puente Genil, Montilla, Cabra, Moriles, Monturque, Aguilar de 
la Frontera y Lucena y un helicóptero sanitario con base en el ae-
ropuerto de Córdoba, que da cobertura diurna al resto de muni-
cipios de la provincia no cubierta por vía terrestre. 

En el ámbito de la negociación del 4º convenio colectivo, la 
EPES plantea una reforma organizativa que no atiende la imple-
mentación de los recursos asistenciales en la ciudad de Córdoba y 
que pretende la supresión nocturna del equipo de emergencias 
sanitarias 061 ubicado en Puente Genil. 

La Organización Mundial de la Salud recomienda un equipo de 
emergencias sanitarias por cada 200.000 habitantes; Córdoba tie-
ne una población de 328.000 habitantes, con lo que la necesidad 
de más recursos asistenciales es patente. Este déficit de recursos 

2.7 PREGUNTAS 
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está provocando que la demanda asistencial a las emergencias 
sanitarias no pueda ser cubierta con los actuales recursos, que-
dándose los ciudadanos sin la adecuada asistencia. 

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes 

PREGUNTAS 

¿Existe la posibilidad de que se amplíen los recursos materia-
les y humanos en Córdoba, que se podría concretar en la amplia-
ción de un segundo equipo de emergencias sanitarias terrestres? 
En caso afirmativo, ¿cuáles serían los plazos? 

¿Se plantea la Consejería el mantenimiento del equipo de 
emergencias sanitarias 061, en horario nocturno, en el municipio 
de Puente Genil? 

¿Existe la posibilidad de que se cree un equipo de presencia fí-
sica, durante el día, para la cobertura aérea a las emergencias a 
todos los municipios de la provincia? 

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2003. 
El Diputado del G.P. Andalucista, 

José Calvo Poyato. 

 

6-03/PE-001356, relativa a caso Soraya 

 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Anda-
lucista 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

El Ilmo. Sr. D. José Calvo Poyato, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a caso Soraya. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Por varias vías, ha llegado a conocimiento de este Grupo Políti-
co, del que soy portavoz, la denuncia de una familia de Las Delga-
das-Zalamea la Real en Huelva, que siente que sus derechos han 
sido vulnerados. Después de tener problemas con el SAS, ha soli-
citado en alguna ocasión una entrevista con responsables de la 
Consejería de Salud, la cual le ha sido denegada. 

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes 

PREGUNTAS 

¿Cuáles son los motivos por los que se le niega a esta familia 
una entrevista? 

¿Existe la posibilidad de aclarar, cuanto antes, esta situación? 

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2003. 
El Diputado del G.P. Andalucista, 

José Calvo Poyato. 

 

6-03/PE-001357, relativa a archivos de la provin-
cia de Almería 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a archivos de la provincia de Almería. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Almería han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 
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6-03/PE-001358, relativa a archivos de la provin-
cia de Cádiz 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a archivos de la provincia de Cádiz. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Cádiz han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

6-03/PE-001359, relativa a archivos de la provin-
cia de Córdoba 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a archivos de la provincia de Córdoba. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Córdoba han contado con 
subvención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía 
entre los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión 
realizada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001360, relativa a archivos de la provin-
cia de Granada 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a archivos de la provincia de Granada. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Granada han contado con 
subvención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía 
entre los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión 
realizada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 
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6-03/PE-001361, relativa a archivos de la provin-
cia de Huelva 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a archivos de la provincia de Huelva. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Huelva han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 

 

6-03/PE-001362, relativa a archivos de la provin-
cia de Jaén 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a archivos de la provincia de Jaén. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Jaén han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

6-03/PE-001363, relativa a archivos de la provin-
cia de Málaga 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a archivos de la provincia de Málaga. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Málaga han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 
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6-03/PE-001364, relativa a archivos de la provin-
cia de Sevilla 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a archivos de la provincia de Sevilla. 

PREGUNTA 

¿Qué archivos de la provincia de Sevilla han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 

 

6-03/PE-001365, relativa a museos de la provin-
cia de Almería 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-

lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a museos de la provincia de Almería. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Almería han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

 

6-03/PE-001366, relativa a museos de la provin-
cia de Cádiz 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a museos de la provincia de Cádiz. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Cádiz han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 
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6-03/PE-001367, relativa a museos de la provin-
cia de Córdoba 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a museos de la provincia de Córdoba. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Córdoba han contado con 
subvención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía 
entre los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión 
realizada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001368, relativa a museos de la provin-
cia de Granada 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a museos de la provincia de Granada. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Granada han contado con 
subvención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía 
entre los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión 
realizada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

 

6-03/PE-001369, relativa a museos de la provin-
cia de Huelva 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a museos de la provincia de Huelva. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Huelva han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 

 



BOPA núm. 536 Andalucía, 10 de julio de 2003 Pág. núm. 31.893 
 

 

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 

6-03/PE-001370, relativa a museos de la provin-
cia de Jaén 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Luis 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Luis Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a museos de la provincia de Jaén. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Jaén han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía en-
tre los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión 
realizada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Luis Pizarro Navarrete. 

 

6-03/PE-001371, relativa a museos de la provin-
cia de Málaga 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a museos de la provincia de Málaga. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Málaga han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 

 

 

6-03/PE-001372, relativa a museos de la provin-
cia de Sevilla 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a museos de la provincia de Sevilla. 

PREGUNTA 

¿Qué museos de la provincia de Sevilla han contado con sub-
vención de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía entre 
los años 2000 y 2002, especificando el motivo y la inversión reali-
zada? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 
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6-03/PE-001373, relativa a empresas de la pro-
vincia de Almería que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Alme-
ría que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Almería han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
jóvenes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, espe-
cificando los sectores, municipios y número de personas contra-
tadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

6-03/PE-001374, relativa a empresas de la pro-
vincia de Cádiz que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Cádiz 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Cádiz han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especi-
ficando los sectores, municipios y número de personas contra-
tadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

6-03/PE-001375, relativa a empresas de la pro-
vincia de Córdoba que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Córdoba que han 
recibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación 
indefinida de jóvenes menores de 25 años. 
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PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Córdoba han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
jóvenes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, espe-
cificando los sectores, municipios y número de personas contra-
tadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001376, relativa a empresas de la pro-
vincia de Granada que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Grana-
da que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Granada han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especifi-
cando los sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

6-03/PE-001377, relativa a empresas de la pro-
vincia de Huelva que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Huelva que han re-
cibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Huelva han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especifi-
cando los sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 

 

6-03/PE-001378, relativa a empresas de la pro-
vincia de Jaén que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Jaén que han recibido 
subvención de la Junta de Andalucía por la contratación indefini-
da de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Jaén han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especi-
ficando los sectores, municipios y número de personas contra-
tadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

 

6-03/PE-001379, relativa a empresas de la pro-
vincia de Málaga que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Málaga 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Málaga han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especi-
ficando los sectores, municipios y número de personas contra-
tadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 

 

6-03/PE-001380, relativa a empresas de la pro-
vincia de Sevilla que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Sevilla que han reci-
bido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de jóvenes menores de 25 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Sevilla han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de jó-
venes menores de 25 años durante los años 2000 y 2002, especifi-
cando los sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 
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6-03/PE-001381, relativa a empresas de la pro-
vincia de Almería que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Alme-
ría que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Almería han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

6-03/PE-001382, relativa a empresas de la pro-
vincia de Cádiz que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Cádiz 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Cádiz han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

 

6-03/PE-001383, relativa a empresas de la pro-
vincia de Córdoba que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Córdoba que han 
recibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación 
indefinida de personas mayores de 40 años. 



Pág. núm. 31.898 Andalucía, 10 de julio de 2003 BOPA núm. 536 
 

 

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Córdoba han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001384, relativa a empresas de la pro-
vincia de Granada que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Grana-
da que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Granada han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

6-03/PE-001385, relativa a empresas de la pro-
vincia de Huelva que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Huelva que han re-
cibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Huelva han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 

 

6-03/PE-001386, relativa a empresas de la pro-
vincia de Jaén que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Jaén que han recibido 
subvención de la Junta de Andalucía por la contratación indefini-
da de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Jaén han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

 

6-03/PE-001387, relativa a empresas de la pro-
vincia de Málaga que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Málaga 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Málaga han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, es-
pecificando los sectores, municipios y número de personas con-
tratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 

 

6-03/PE-001388, relativa a empresas de la pro-
vincia de Sevilla que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Sevilla que han reci-
bido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas mayores de 40 años. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Sevilla han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de per-
sonas mayores de 40 años durante los años 2000 y 2002, especifi-
cando los sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 
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6-03/PE-001389, relativa a empresas de la pro-
vincia de Almería que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Alme-
ría que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Almería han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

6-03/PE-001390, relativa a empresas de la pro-
vincia de Cádiz que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Cádiz 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de personas pertenecientes a colectivos con 
riesgo de exclusión social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Cádiz han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

6-03/PE-001391, relativa a empresas de la pro-
vincia de Córdoba que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Córdoba que han 
recibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación 
indefinida de personas pertenecientes a colectivos con riesgo de 
exclusión social. 
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PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Córdoba han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001392, relativa a empresas de la pro-
vincia de Granada que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Grana-
da que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Granada han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 

durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

 

6-03/PE-001393, relativa a empresas de la pro-
vincia de Huelva que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Huelva que han re-
cibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos con riesgo de ex-
clusión social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Huelva han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 
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6-03/PE-001394, relativa a empresas de la pro-
vincia de Jaén que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Jaén que han recibido 
subvención de la Junta de Andalucía por la contratación indefini-
da de personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión 
social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Jaén han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

6-03/PE-001395, relativa a empresas de la pro-
vincia de Málaga que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Málaga 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de personas pertenecientes a colectivos con 
riesgo de exclusión social. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Málaga han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 

 

6-03/PE-001396, relativa a empresas de la pro-
vincia de Sevilla que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos 
con riesgo de exclusión social 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Sevilla que han reci-
bido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de personas pertenecientes a colectivos con riesgo de 
exclusión social. 
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PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Sevilla han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
personas pertenecientes a colectivos con riesgo de exclusión social 
durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, munici-
pios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 

 

6-03/PE-001397, relativa a empresas de la pro-
vincia de Almería que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Alme-
ría que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Almería han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

6-03/PE-001398, relativa a empresas de la pro-
vincia de Cádiz que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Cádiz 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Cádiz han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

 

6-03/PE-001399, relativa a empresas de la pro-
vincia de Córdoba que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Córdoba que han 
recibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación 
indefinida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Córdoba han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

 

6-03/PE-001400, relativa a empresas de la pro-
vincia de Granada que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Grana-
da que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Granada han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 

discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

 

6-03/PE-001401, relativa a empresas de la pro-
vincia de Huelva que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Huelva que han re-
cibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Huelva han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 
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6-03/PE-001402, relativa a empresas de la pro-
vincia de Jaén que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Jaén que han recibido 
subvención de la Junta de Andalucía por la contratación indefini-
da de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Jaén han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

6-03/PE-001403, relativa a empresas de la pro-
vincia de Málaga que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana 
María Corredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ana María Co-
rredera Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Málaga 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Málaga han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Ana María Corredera Quintana. 

 

6-03/PE-001404, relativa a empresas de la pro-
vincia de Sevilla que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Sevilla que han reci-
bido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de discapacitados. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Sevilla han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
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discapacitados durante los años 2000 y 2002, especificando los 
sectores, municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 

 

 

6-03/PE-001405, relativa a empresas de la pro-
vincia de Almería que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Euge-
nio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Eugenio Jesús 
Gonzálvez García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Alme-
ría que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Almería han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Eugenio Jesús Gonzálvez García. 

 

6-03/PE-001406, relativa a empresas de la pro-
vincia de Cádiz que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. Ma-
ría José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María José 
García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Cádiz 
que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la con-
tratación indefinida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Cádiz han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
María José García-Pelayo Jurado. 

 

6-03/PE-001407, relativa a empresas de la pro-
vincia de Córdoba que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Libo-
rio Cabello Cordero, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Liborio Cabello 
Cordero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Córdoba que han 
recibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación 
indefinida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Córdoba han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Liborio Cabello Cordero. 

 

6-03/PE-001408, relativa a empresas de la pro-
vincia de Granada que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
de Dios Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan de Dios 
Martínez Soriano, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a empresas de la provincia de Grana-
da que han recibido subvención de la Junta de Andalucía por la 
contratación indefinida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Granada han recibido sub-
vención de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 

mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan de Dios Martínez Soriano. 

 

6-03/PE-001409, relativa a empresas de la pro-
vincia de Huelva que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías 
Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empresas de la provincia de Huelva que han re-
cibido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Huelva han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Matías Conde Vázquez. 
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6-03/PE-001410, relativa a empresas de la pro-
vincia de Jaén que han recibido subvención de 
la Junta de Andalucía por la contratación inde-
finida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan 
Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Juan Pizarro Na-
varrete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Jaén que han recibido 
subvención de la Junta de Andalucía por la contratación indefini-
da de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Jaén han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Juan Pizarro Navarrete. 

 

6-03/PE-001411, relativa a empresas de la pro-
vincia de Sevilla que han recibido subvención 
de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres 

 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael 
Salas Machuca, del G.P. Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Rafael Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a empresas de la provincia de Sevilla que han reci-
bido subvención de la Junta de Andalucía por la contratación in-
definida de mujeres. 

PREGUNTA 

¿Qué empresas de la provincia de Sevilla han recibido subven-
ción de la Junta de Andalucía por la contratación indefinida de 
mujeres durante los años 2000 y 2002, especificando los sectores, 
municipios y número de personas contratadas? 

Parlamento de Andalucía, 16 de junio de 2003. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López y 
Rafael Salas Machuca. 
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 6-03/OAPP-000003, Propuesta de designación del 
Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García como 
miembro titular y de los Ilmos. Sres. Dña. Ana Ma-
ría Corredera Quintana y D. Liborio Cabello Cor-
dero como miembros suplentes de la Diputación 
Permanente 

 

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 58.1 del Reglamento 
Sesión de la Mesa del Parlamento de 25 de junio de 2003 
Orden de publicación de 26 de junio de 2003 

 

3.2 COMPOSICIÓN DE LA CÁMARA Y SUS ÓRGANOS 
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1. TRAMITACIÓN CERRADA 

1.1  TEXTOS APROBADOS 
1.1.1  LEYES Y OTRAS NORMAS 
1.1.1.1  Leyes 
1.1.1.2  Otras normas 
1.1.2  PROPOSICIONES NO DE LEY 
1.1.2.1  Proposiciones no de ley en Pleno 
1.1.2.2  Proposiciones no de ley en Comisión 
1.1.3  RESOLUCIONES 
1.1.3.1  Consecuencia de debates generales 
1.1.3.2  Consecuencia de comunicaciones, programas o planes del Consejo de Gobierno 
1.1.3.3  Consecuencia de dictámenes de las Comisiones 
1.1.4  MOCIONES 
1.2  ACUERDOS Y RESOLUCIONES 
1.2.1  DECLARACIÓN INSTITUCIONAL 
1.2.2  CREACIÓN DE COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO 
1.2.3  DESIGNACIÓN DE SENADORES 
1.2.4  RESOLUCIONES, INFORMES Y DICTÁMENES EMITIDOS POR ÓRGANOS DE LA CÁMARA 
1.2.5  CONSECUENCIA DE PROCEDIMIENTOS DE LOS ÓRGANOS CON VINCULACIÓN PARLAMENTARIA 
1.3  TEXTOS FINALIZADOS EN SU TRAMITACIÓN 
1.3.1  INTERPELACIONES 
1.3.2  PREGUNTAS 
1.3.2.1  Preguntas orales 
1.3.2.2.1 Preguntas orales ante el Pleno 
1.3.2.1.2 Preguntas orales en Comisión 
1.3.2.2  Preguntas escritas 
1.3.3  CONVOCATORIAS 
1.3.3.1  Solicitudes de comparecencia en Pleno 
1.3.3.2  Solicitudes de comparecencia en Comisión 
1.3.4  DEBATES GENERALES 
1.3.5  OTRAS TRAMITACIONES 
1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE 
1.4.1  PROYECTOS DE LEY, PROPOSICIONES DE LEY Y OTROS PROYECTOS DE NORMAS 
1.4.1.1  Proyectos de ley 
1.4.1.2  Proposiciones de ley 
1.4.1.3  Otros proyectos de normas  
1.4.2  INVESTIDURA DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA, MOCIÓN DE CENSURA Y CUESTIÓN DE CONFIANZA  
1.4.2.1  Investidura del Presidente de la Junta  
1.4.2.2  Moción de Censura  
1.4.2.3  Cuestión de Confianza  
1.4.3  PROPOSICIONES NO DE LEY 
1.4.3.1  Proposiciones no de ley en Pleno 
1.4.3.2  Proposiciones no de ley en Comisión 
1.4.4  PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN 
1.4.4.1  Consecuencia de debates generales 
1.4.4.2  Consecuencia de comunicaciones, programas o planes del Consejo de Gobierno 
1.4.4.3  Consecuencia de dictámenes emitidos por las Comisiones  
1.4.4.4  Consecuencia de procedimientos emitidos por los órganos con vinculación parlamentaria 
1.4.5  INTERPELACIONES Y MOCIONES 
1.4.5.1  Interpelaciones 
1.4.5.2  Mociones  
1.4.6  COMUNICACIONES, PROGRAMAS Y PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
1.4.7  PREGUNTAS  
1.4.7.1  Preguntas orales 
1.4.7.1.1  Preguntas orales ante el Pleno 
1.4.7.1.2  Preguntas orales en Comisión 
1.4.7.2 Preguntas escritas 
1.4.8  OTROS PROCEDIMIENTOS 
1.4.8.1  Procedimientos ante el Congreso de los Diputados 
1.4.8.2  Procedimientos ante el Tribunal Constitucional 
1.4.8.3  Convenios y acuerdos de cooperación con otras Comunidades Autónomas 
1.4.9  CONVOCATORIAS 
1.4.9.1 Solicitudes de comparecencia en Pleno 
1.4.9.2  Solicitudes de comparecencia en Comisión 
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1.4.10  DEBATES GENERALES 
1.4.11  PROPUESTAS DE ACUERDOS DEL PLENO 
1.4.11.1  Creación de Comisiones, Grupos de Trabajo y Ponencias de Estudio 
1.4.11.2  Designación de senadores 
1.4.12  OTRAS INFORMACIONES 
1.4.13  Resoluciones, dictámenes y comunicados de los órganos de la Cámara 

2.  TRAMITACIÓN EN CURSO 

2.1  PROYECTOS DE LEY, PROPOSICIONES DE LEY Y OTROS PROYECTOS DE NORMAS 
2.1.1  PROYECTOS DE LEY 
2.1.2  PROPOSICIONES DE LEY 
2.1.3  OTROS PROYECTOS DE NORMAS 
2.2  INVESTIDURA DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA, MOCIÓN DE CENSURA Y CUESTIÓN DE CONFIANZA  
2.2.1  INVESTIDURA DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA  
2.2.2  MOCIÓN DE CENSURA  
2.2.3  CUESTIÓN DE CONFIANZA  
2.3  PROPOSICIONES NO DE LEY 
2.3.1  PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
2.3.2  PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN 
2.4  PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN 
2.4.1  CONSECUENCIA DE DEBATES GENERALES 
2.4.2  CONSECUENCIA DE COMUNICACIONES, PROGRAMAS O PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
2.4.3  CONSECUENCIA DE DICTÁMENES EMITIDOS POR LAS COMISIONES 
2.4.4  CONSECUENCIA DE PROCEDIMIENTOS EMITIDOS POR ÓRGANOS CON VINCULACIÓN PARLAMENTARIA  
2.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES 
2.5.1  INTERPELACIONES 
2.5.2  MOCIONES 
2.6  COMUNICACIONES, PROGRAMAS O PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
2.7  PREGUNTAS 
2.7.1  PREGUNTAS ORALES 
2.7.1.1  Preguntas orales ante el Pleno 
2.7.1.2  Preguntas orales en Comisión 
2.7.2  PREGUNTAS ESCRITAS 
2.8  OTROS PROCEDIMIENTOS 
2.8.1  PROCEDIMIENTOS ANTE EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 
2.8.2  PROCEDIMIENTOS ANTE EL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 
2.8.3  CONVENIOS Y ACUERDOS DE COOPERACIÓN CON OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS 
2.9  CONVOCATORIAS 
2.9.1  SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO 
2.9.2  SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN 
2.10  DEBATES GENERALES 
2.11  PROPUESTAS DE ACUERDO DEL PLENO 
2.11.1  CREACIÓN DE COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO 
2.11.2  DESIGNACIÓN DE SENADORES 
2.12  OTRAS TRAMITACIONES 
2.13  RESOLUCIONES, DICTÁMENES Y COMUNICADOS DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 

3. INFORMACIÓN 

3.1  ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
3.1.1  REUNIONES CELEBRADAS 
3.1.2  OTRAS ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS 
3.2  COMPOSICIÓN DE LA CÁMARA Y SUS ÓRGANOS 
3.3  RÉGIMEN INTERIOR 
3.4  INSTITUCIONES Y ÓRGANOS VINCULADOS AL PARLAMENTO 
3.4.1  CONSEJO ASESOR DE RTVE EN ANDALUCÍA 
3.4.2  DEFENSOR DEL PUEBLO 
3.4.3  JUNTA ELECTORAL DE ANDALUCÍA 
3.4.4  EMPRESA PÚBLICA DE RTVA 
3.4.5  CÁMARA DE CUENTAS 
3.4.6  OTROS ÓRGANOS DE EXTRACCIÓN PARLAMENTARIA  
3.5  COMUNICADOS DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS Y DE LOS DIPUTADOS 
3.6  PRESIDENCIA DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA 
3.7  CONOCIMIENTO DE LOS ACUERDOS DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 
3.8 OTRAS INFORMACIONES 
3.9 COMUNICADOS DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 
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